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           HESLO PRO TENTO ROK : MIRACLES THROUGH SERVICE  - SLUŽBAMI K ZÁZRAKŮM 
 
 

             
 
 
Devátý ročník slavnostního udílení cen Ď čes-
kým mecenášům a dobrodincům konaný pod 

záštitou  
ředitele ND - PhDr. Ondřeje Černého  

se uskutečnil 22. června 2009 na historické 
scéně Národního divadla.  

 
 

22. června v Národním divadle byly uděleny 
Ceny Ď těmto mecenášům a dobrodincům:  

 
SYNOT TIP, a.s., za podporu Národního divadla 

JUDr.Dominica Kolowrat-Krakovská, za podpo-
ru Národního divadla 

Kolektiv sponzorů Dejvického divadla, za pod-
poru Dejvického divadla 

Zentiva, a.s., za podporu Městského divadla v 
Mostě 

Mercedes-Benz Česká republika s.r.o., za pod-
poru ZOO Praha 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze, za 
podporu ZOO Praha 

Nina Rambová, za podporu ZOO Ústí nad Labem 
Moser, a.s., za podporu Nadace pro transplantace 

kostní dřeně 
Marie Horová, za podporu Nadace VIA 

Gymnázium Jiřího Ortena Kutná Hora, za pod-
poru Hnutí na vlastních nohou - Stonožka 
Luboš Orlich, za podporu města Chodov 

MUDr. Tomáš Semerádt, za podporu Domova 
seniorů Na Zátiší Rakovník 

Václav Havel, za mecenášství a literární tvorbu 
LC Plzeň Bohemia, za podporu Škole pro zrakově 
postižené Plzeň, Pomocné tlapky Starý Plzenec, 

Středisko rané péče Plzeň 
Mgr. Jana Kovářová, za celoživotní práci s men-

tálně postiženými a handicapovanými dětmi  
Anna Strnadová, za pomoc nemocným dětem, 

zakladatelka sdružení Život dětem 
 
 
 
 

 
 

 
pohled na budovu Národního divadla 

     
 

Vážené lvice, vážení lvi! 
S radostí Vám sděluji, že dobro, které  ko-
náte, bylo v pondělí 22. 6. 2009  oceněno. 

 
  V 9. ročníku Ceny Ď určené pro mecenáše a 
dobrodince v České republice  bylo poprvé zařa-
zeno Lionské hnutí za všechny dobré skutky, 
které  v okruhu  své působnosti lvi a lvice konají. 
Cena patří všem lvům a lvicím!  Srdečně Vám 
gratuluji, je to velký úspěch! Téměř všechny 
české kluby byly na cenu nominovány  těmi, 
kterým pomáhají.  Podle  pravidel a podle  
tradice je  cena předávána konkétní organi-
zaci nebo konkrétní fyzické osobě za  urči-
tou  pomoc.   Na základě nominací o ní 
rozhoduje kolegium, jemuž předsedá  ředitel 
Národního divadla O. Černý. 
 

   
paní Běla Gran Jensen, ředitel ND p. dr. Ondřej Černý, 

  DG Jana Flanderová, ředitel ZOO v Praze p. Petr Fejk 
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   na jevišti p. Hana Morkosová a DG Jana Flanderová 
 
  Z nominovaných klubů se kolegium rozhodlo  
předat cenu LC Plzeň Bohemia, který úspěšně 
pomáhá postiženým  v plzeňském regionu a 
navíc  organizuje jedinečnou  distrikní akci – 
Koncerty ke Světovému dni zraku. 
  
  Na jevišti  Národního divadla převzaly  Cenu Ď 
Jana Flanderová a  Emilie Štěpánková.  Před 
předáváním zazněla píseň sboru ze školy Jaro-
slava Ježka. Bylo to krásné poděkování  handi-
capovaných, kteří jsou i naší pomocí zařazováni  
plynule do normálního života.  Cenu předávala 
PhDr. Eva Marešová, CSc., ředitelka ZŠ němec-
ko-českého porozumění a Gymnázia Thomase 
Manna, o.p.s.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Poděkovala jsem - velice šťastná za všechny lvy  
a lvice, kteří  oficielně vstoupili mezi dobrodince a 
mecenáše.  Svojí činností konají dobro svým bliž-
ním a přispívají ke vzájemné úctě  a lásce lidí ve 
společnosti . Vyzvedla jsem skutečnost, že pomá-
háme lví silou především  tam, kde působíme a 
pomáháme všem, kteří pomocnou ruku potřebují . 
 
  Překrásného odpoledne se zúčastnili rovněž  
PDG Tomáš Ryba  zástupci z LC Praha San 
Giorgio, LC Praha Bohemia,  LC Praha První, 
LC Tábor, LC České Budějovice,  LC Plzeň City 
a další. 
 
Všichni jsme byli dojati  a rozjížděli se domů 
s krásnými pocity. Cena Ď je významným mezní-
kem  lví činnosti.  
 

 
všichni ocenění na jevišti Národního divadla 

 
 

       Podrobné info na www.cenad.wz.cz 
 
  
 

 Vaše Jana Flanderová 


